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Ata da 1ª Sessão Solene da 4ª Sessão Legislativa realizada no dia 22 (vinte e dois) de março de 

2024 às 19:00 horas (dezenove horas) na sede da Câmara Municipal de Bom Jesus da Penha, 

situada na Rua Prefeito João Silva, 610, para entrega de Título Honorífico, conforme indicação 

dos Vereadores da Câmara Municipal aos seguintes cidadãos: Bernadette de Jesus de Lima, 

Christiano Sulino do Nascimento, Helena de Fátima Terra Ribeiro, Marco Aurélio Castelli,  

Maria Aparecida de Araújo Oliveira Morais, Mariana Alves Ribeiro de Melo, Neide Ribeiro 

Tame e Nicanor Mendonça Filho. A mesa foi composta pela Presidente: Isadora Caroline da 

Silveira de Sousa, Vice Presidente: Rosemar de Lima, Primeiro Secretário: Antônio Carlos da 

Silva, Segundo Secretario: Valdeci Vieira de Morais. Vereadores: Célio Ribeiro Junior, 

Fabiano Antônio de Carvalho, José Mauro Gonçalves, Wanderson D’Ávila da Silva e Weder 

Henrique Nogueira e também pelas seguintes autoridades: Exmo Prefeito Municipal Senhor 

Nei André Freire e Ilmo Vice Prefeito Municipal Miquéias Junior Alves Madeira. Estavam 

presentes a sessão, a senhora Rosali Marta Terra, Secretaria da Educação e os senhores  ex 

Vereadores do Município de Bom Jesus da Penha: Oliverio Vieira de Melo e Tarcisio Terra 

Ribeiro, os homenageados, seus familiares e cidadãos Bonjesuenses. No uso da palavra a 

Senhora Presidente sob a proteção de Deus declarou aberta a presente sessão, em seguida houve 

a execução do hino nacional e o hino do Município. Em seguida a senhora Presidente convidou 

a todos os presentes para realizarem juntos a oração do Pai Nosso.  A Presidente justificou a 

ausência do homenageado Nicanor Mendonça Filho Júnior que por motivos de doença não pode 

comparecer à homenagem, e saudou a todos os presentes na sessão solene. Em seguida o 

Presidente explicou sobre a honraria do Título de Cidadão Bonjesuense e convidou a 

cerimonialista para que realizasse a leitura da biografia de cada um dos homenageados, que em 

seguida foram convidados a receber as honrarias. Foi realizada também a leitura de homenagens 

particulares a cada um dos familiares por parte,  Logo depois o vereador Wanderson D’Ávila 

da Silva fez uso da Palavra cumprimentando a todos os presentes  e aproveitou para explicar 

sobre o requerimento de sua autoria solicitando a moção de aplauso para os homenageados pois 

reconhece que hoje os recursos para ser vereador são muitos e que na época dos homenageados 

tais recursos eram bem menos e mesmo assim exerceram a função com grande responsabilidade  

e dedicação, em seguida passou-se a entrega das moções aos Eméritos Vereadores, Anésio de 

Oliveira, Antônio Germano da Silveira, Benedito Germano da Silva, Francisco Ferreira Torres, 
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Geraldo Lima de Sousa, João Bueno da Silva, José Alves Madeira, Junior de Paula Rodrigues 

e Nelson Domingos Cardoso,  do Município de Bom Jesus da Penha, após o Senhor Júnior de 

Paula Rodrigues, vereador homenageado fez uso da palavra em nome de todos os vereadores 

homenageados, cumprimentando a todos os presentes, em especial aos atuais vereadores da 

Câmara Municipal pela homenagem prestada e destacou a iniciativa do vereador Wanderson 

D’Ávila da Silva ao apresentar o requerimento de moção. O vereador homenageado João Bueno 

da Silva fez uso da palavra agradecendo aos vereadores atuais pela inciativa em prestar a 

homenagem a ele e também agradeceu ao Deputado Federal Emidinho Madeira por sempre 

estar ajudando o Município de Bom Jesus da Penha/MG. Em continuação o Presidente da 

Sessão discorreu sobre o motivo da homenagem aos policiais, Leandro Junior Madeira, Roberto 

Cezar Salgado, Alisson Pereira Martins, José Luiz Vieira da Silva, Wesley Cassiano Moreira, 

Wesley de Oliveira Costa, André Luiz Silva Batista, Marco Túlio Madeira e Thalyson Mariosa 

Martins e passou-se a entrega das moções aos mesmos. Logo após o 2º Sargento, Senhor 

Leandro Junior Madeira, representando todos os policiais homenageados, usou da palavra 

agradecendo a todos os presentes, e membros da mesa da sessão solene, agradeceu aos colegas 

de trabalho, disse que a Policia Militar sempre estará à disposição da população na realização 

dos serviços que a PM presta. O Ilmo Tenente Coronel Senhor Fabio Assis Chiaradia Araújo 

Silva fez uso da palavra dizendo que os Militares, em especial os Militares que prestam serviços 

no Município de Bom Jesus da Penha são homens honroso que realmente vestem a farda e 

prestam um serviço de qualidade em prol do bem comum, agradeceu aos vereadores pela 

homenagem prestada. Em seguida o Presidente concedeu a palavra ao Exmo Sr. Prefeito 

Municipal que parabenizou os vereadores da Câmara Municipal pela iniciativa das homenagens 

prestadas, parabenizou os policiais militares pelo grande trabalho e empenho que veem 

prestando na cidade. Concedeu a palavra ao Ilmo Sr. Vice-Prefeito Municipal que também 

agradeceu aos vereadores pela iniciativa e parabenizou os homenageados. Deixou a palavra em 

aberto para os membros da mesa, sendo a mesma usada pelo Srª veradora Isadora que agradeceu 

a todos os vereadores homenageados em especial seu avó Antônio Germano da Silveira que 

muito contribui com o município à época que foi vereador, agradeceu ao Deputado Federal 

Emidinho Madeira pelo apoio ao Município. Nada mais havendo que tratar declarou encerrada 

a presente sessão solene, de que para constar lavrou-se a presente ata que será lida e assinada. 
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Sala das sessões da Câmara Municipal de Bom Jesus da Penha/MG. Presidente:                

Vice-Presidente:             1º Secretário:                           2º Secretário:   

Vereadores: 

  


